
 

       
     Θέµα : « Απάντηση επί ερωτηµάτων για τον διαγωνισµό ΤΕΒΑ Θεσπρωτίας και άλλες επισηµάνσεις  -   
                    Α/Α Συστήµατος 72538» 

 
    ► Επισήµανση Νο 1 
 
      Α).Προς διευκόλυνσή σας, σας επισηµαίνουµε ότι έχουν αναρτηθεί ως συνηµµένα έγγραφα εντός της 

πλατφόρµας του ΕΣΗ∆ΗΣ, το αρχείο µε τίτλο : “ Πρότυπο έντυπο Οικονοµικής Προσφοράς (Τµήµατα Α, Β 

,∆ και ΣΤ)” και το αρχείο µε Τίτλο “Πρότυπο έντυπο Οικονοµικής Προσφοράς (Τµήµατα Γ, Ε, Ζ και Η)”, σε 

επεξεργάσιµη µορφή Excel. Στα συγκεκριµένα αρχεία έχουν καταχωρισθεί συναρτήσεις, προκειµένου να προκύπτει 

απευθείας το αποτέλεσµα των υπολογισµών και έχει προστεθεί µία στήλη στην οποία αναγράφεται ο απαιτούµενος 

τύπος συσκευασίας, σύµφωνα µε τον οποίο (κατά περίπτωση) έχουν προκύψει οι προτεινόµενες ενδεικτικές τιµές και η 

ποσότητα ανταποκρίνεται σε αυτές. 

      Ως συνηµµένο επίσης, έχει αναρτηθεί το αρχείο µε τίτλο:  “Παράρτηµα VI -  Yπεύθυνη δήλωσης τεχνικής 

προσφοράς – Έντυπο Υπεύθυνης ∆ήλωσης” σε επεξεργάσιµη µορφή word.  

 

     Παρακαλούµε όπως προτιµήσετε να συµπληρώσετε τα πρότυπα αυτά έντυπα, ώστε να αποφευχθούν 

     λάθη και ασυµφωνίες. 

  

► Επισήµανση Νο 2 

    Β).Επειδή δεν υπάρχει ακόµη η δυνατότητα να παρέµβουµε και να ορίσουµε το προβλεπόµενο από την νοµοθεσία 

ΦΠΑ, το οποίο ισχύει για το εκάστοτε είδος - αντικείµενο, τα τελικά ποσά (µε ΦΠΑ) που αναγράφονται στην 

οικονοµική προσφορά του Συστήµατος, δεν θα ληφθούν υπόψη. Η συνολική σας όµως προσφορά χωρίς το 

ΦΠΑ, που θα προκύψει για κάθε Τµήµα που επιθυµείτε µετά από την καταχώριση τιµών εντός του 

Συστήµατος ΕΣΗ∆ΗΣ, θα πρέπει να ταυτίζεται µε το αποτέλεσµα που θα εµφανίζεται στα αντίστοιχα πρότυπα 

έντυπα των υποδειγµάτων της οικονοµικής σας προσφοράς (βλ.επισήµανση Νο 1).  

 

 

      
 
 
Ηγουµενίτσα,    24 /04/2019  
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    ► Επισήµανση Νο 3 

      Γ). Για όσα είδη - Τµήµατα δοθεί τιµή προσφοράς µε βάση το ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%), το 

ποσοστό αυτό θα υπολογίζεται στη νόµιµα διαµορφούµενη κάθε φορά µέση τιµή λιανικής πώλησης του κάθε είδους 

(χωρίς Φ.Π.Α) κατά την ηµέρα παράδοσής του, όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόµενο δελτίο 

πιστοποίησης τιµών, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 3438/2006. 

 

    ► ∆ιόρθωση τυπικού σφάλµατος 

∆). Στο Παράρτηµα V της ∆ιακήρυξης και συγκεκριµένα στο Υπόδειγµα της Οικονοµικής Προσφοράς για 

τα Τµήµατα Γ, Ε, Ζ και Η (βάσει χαµηλότερης τιµής), διορθώνουµε το εξής εκ παραδροµής τυπικό σφάλµα 

εντός του πίνακα. Η ποσότητα “14766” που αναγράφεται στην στήλη µε την ονοµασία “Συνολικά κιλά/ Λίτρα/ 

Τεµάχιο/ Συσκευασία” της γραµµής µε κωδικό “ Γ5 ” για το είδος Ρύζι, αντικαθίσταται µε την ποσότητα “11998”. 

 

    ► Απάντηση επί ερωτήµατος για ποσότητες ειδών 

Το απαιτούµενο ποσοστό των ποσοτήτων των ειδών προϊόντων, δύναται να καλυφθεί από µία ή 

περισσότερες συµβάσεις µε τις αντίστοιχες βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης και δεν υπάρχει υποχρέωση αυτό να 

αποδειχθεί µε µία και µόνο σύµβαση. 

 

    ► Απάντηση επί ερωτήµατος για συνάφεια ειδών 

      Εφόσον στην απάντησή σας συµπεριληφθούν κάποια προϊόντα στις παραδόσεις του Τµήµατος για τα Είδη 

Παντοπωλείου, τα οποία δεν έχουν καθορισθεί ως ζητούµενο είδος, για την υποβολή προσφοράς σύµφωνα µε τη 

δική µας ∆ιακήρυξη, αλλά αποτελούν µέρος παρελθούσας καταρτιθείσας σύµβασης τέτοιων ειδών (Παντοπωλείου) 

µε κάποιον άλλον Φορέα, θα ληφθούν υπόψη για την κάλυψη της απαίτησης των ποσοτήτων, στο 

αντίστοιχο ποσοστό που προβλέπεται από την ∆ιακήρυξη, για τα είδη αυτά. 
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